

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

一乘客闻听母亲去世心脏病发作

高铁候车室众人紧急施救

本报2月27日讯(记者

张贵君) 27日下午,在高铁德州东站候车室,一名乘客突发心脏病躺在地上,车站值班人员紧急救助,在最短时间内患者得以送医。在此候车的本报记者恰好见到了这一幕(如右图)。

“快上楼,有人犯病了”,27日下午5点半左右,在高铁德州东站安检口,有一名工作人员喊起来。记者疾步上楼后发现,在三楼候车大厅内的检票口前,有一名年龄在三十岁左右的男性乘客直直地躺在地上,表情痛苦但神智清醒,三名车站工作人员围着他,一旁的座位上放着一盒速效救心丸和一个纸杯。

蹲在地上安抚患者的值班员李文全急出了一头汗,“这是怎么回事?”记者悄声问道,他扭过头说:“这是一位要去徐州的乘客,此前听到了母亲去世的消息,痛心不已,心脏病发作了。病人比较清醒,已经吃上药了,也给120救护车也打了电话,当务之急是救人。”这时,患者示意给

他掐人中,李文全立即转过身,用手指掐住,另一位同事则掐住患者手部虎口穴位。李文全用对讲机招呼同事:“救护车到了没有?还有几分钟啊,让车打开警报直接上楼,你们快到门口迎一下。”

随后,车站派出所也有三位工作人员赶到,他们帮着不停安慰患者,不叫他睡过去。在此候车的很多乘客也过来急切地询问病情,有一位热心的年轻人走近说:“我包里有急救药,需要不需要”,当得知已经服药后,他悄悄走开了。与此同时,有工作人员用患者手机与患者亲友取得了联系。

两三分钟后,救护车赶到进站口,李文全吩咐着打开二楼直梯,让担架上来。很快,救护人员带着设备来到了患者身边,李文全这才直起身,长舒了一口气。

当天晚上,记者从车站派出所所长那里获悉,患者在医院输液后,已经脱离了危险,身体基本恢复,已被从徐州赶来的亲友接走。



菜刀砍死妻子,亡命天涯13年

夏津男子近日被警方从河北抓回

本报记者 董传同 通讯员 石传斌

2月12日下午,在河北枣强县一处乡村饭店内,几名男子将在此打工的老汉郭林(化名)当场摁住。人群中有人议论,这个看似老实巴交的老汉可不是正当来路,他杀死妻子已经逃亡了13年。

▶ 担心无人收尸便束手就擒

2月25日,在夏津县看守所内,59岁的郭林并没有像其他犯罪嫌疑人一样垂头丧气,面对记者提问,他声音洪亮,对答如流。

郭林说,这些年他隐姓埋名,因为担心被抓,四处游荡。逃到过东北,去过安徽,湖北、河北等地,有时做点小生意,有时打

点零工,实在不行就伸手讨要。在河北枣强那家饭店有人调查他的时候,他想过逃跑,但后来既没有逃跑也没有反抗。其中很重要的原因是,他感觉年纪大了,担心自己有一天被车撞死连个收尸的都没有,被抓回来还能把骨灰留在夏津。

其妻子王某被其杀害的祭日。

案情的具体原因,郭林的说法是,妻子王某结过两次婚,人也没有主见,经不起别人蛊惑。后来,因经济问题等原因,王某准备分手,两人常常争吵。有一天晚上,两人又吵了起来,王某要拿菜刀杀他,他就夺过菜刀把她杀了。参与案件的民警说,这些都是郭林的一面之词,并不能完全相信。

2001年2月13日早晨,夏津县白马湖镇一个村子有人报案,村里郭林的妻子死在家中。警方发现,死者是他杀,颈部伤口明显,死亡时间应为2月12日晚。死者丈夫郭林于案发后失踪,具有重大作案嫌疑。追捕也就由此开始,但犯罪嫌疑人却像人间蒸发一样,警方数次追捕都让他逃脱。

夏津县公安局刑警大队的一位民



看守所里的犯罪嫌疑人郭某。董传同 摄

▶ 逃亡路上练就“生存”本领

郭林之所以未能尽快归案,这和他在逃亡中练就的“生存”本领有着很大的关系。

郭林说,逃亡期间,他坐火车从来不买票,天冷时外边待着太冷,他也会想方设法去火车上睡觉。不但能成功上车,而且能应对查票。他对常坐的车次什么时候查票、车里的乘务人员是谁都烂熟于心,应对起来很少出错。

这种流浪的生活并非从他杀人后才开始。郭林说,他小时候父亲早死,母亲改嫁,后跟随伯伯生活,

伯伯死后又跟叔叔生活。他从能做事起,就开始四处游荡,做过小生意,摆过地摊。这位被他杀死的妻子就是在做生意的时候认识的。

这并非是郭林第一次犯罪。郭林说,他曾经酒后用刀将一位村民捅伤,被判了七年。当时被抓时,他最小的一个孩子才20天,之后第一段婚姻结束。出狱后,他又认识了王某,没想到和王某的婚姻却是这样一个结局。

目前郭某已被刑事拘留,案件还在审理中。

四男子跨省盗窃 三名成员被抓获

本报2月27日讯(记者 董传同 通讯员 张晓明) 近日,庆云县公安局刑警大队经缜密侦查成功打掉一个由4名中年男子组成的跨省盗窃团伙,3名团伙成员抓获归案。

2013年12月31日18时许,刘女士报警称,当日下午17时许,其在一商场购物时放在购物车上的包被盗,包内有3万余元现金及黄金饰品,涉案总价值50000余元。

接报后,庆云刑警大队民警立即开展调查,最终发现一辆挂辽D牌照黑色比亚迪越野车行迹可疑,最后锁定辽宁省抚顺市王某等4名中年男子有重大作案嫌疑。2014年2月18日、20日,警方根据线索先后在沈阳北站火车站、辽宁省抚顺市将3名团伙成员成功抓获。

经审查查明,2013年12月31日17时许,该团伙驾车窜至庆云县澳城购物中心东门口处伺机作案,4人通过分工合作,通过遮挡受害人刘女士视线盗窃其挎包。目前,案件正在进一步审理过程中。

老人忘回家 微信帮找回

本报2月27日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 微信不仅是聊天工具,关键时候还能发挥重要作用,近日,庆云东辛店派出所的民警通过微信平台找到了走失的老人。

24日20时许,东辛店镇某村负责人报警称:村里一名八旬老人走失了,全村人从中午找到现在一直没有音信,无奈之下报警求助。

民警对老人走失的情况大致了解后,将该老人信息向各村巡逻队通报,并在微信朋友圈发布了寻找老人的寻人启事。半小时内,民警收到近百条附近网民的留言,其中一名附近人发来的留言:其家中有一名老人与民警发布的走失老人信息相似。民警与这名附近人取得联系后,立即带领老人的家属赶往,找到了走失的张大爷。

原来,张大爷当日上午11点左右,觉得看电视没有意思,就出来走走,结果就走到了邻村,正巧碰到老友李大爷,久未谋面的两位老人简单地准备了几个菜就聊起来了,不知不觉就天黑了,这才出现了一群人寻找张大爷的事情。

临牌过期还蒙人 被交警罚了12分

本报2月27日讯(记者 董传同 通讯员 尹万亮) 近日,石家庄籍驾驶员王某心存侥幸,持过期临时号牌上路,被高速五大队执勤民警交警查获后,对其做出记12分,200元罚款的处罚。

2月24日,高速五大队执勤民警在青银高速鲁冀站附近执勤时,发现前方驶来一辆无牌新尼桑轿车,便上前对其进行检查。检查后发现,他前窗所粘贴的临时号牌已经过期,有效期至1月10日。

驾驶员王某慌忙解释,因为回老家过年耽误了更换新临牌,号牌还没领到。但是临牌过期,已经无效,就相当于无牌上路,根据新规的规定,民警依法对其处以记12分,罚款200元的处罚。